
Pripravila učiteljica Polona Trontelj 

PONOVNA UPORABA SLAMIC 

Zelo radi pijemo s slamicami. Z ekološkega vidika pa je plastika za enkratno uporabo kot npr. 

slamice zelo nezaželjena. Okolju lahko pomagaš tako, da slamice ponovno uporabiš in ne 

kupuješ novih. Spodaj imaš nekaj predlogov ponovne uporabe slamic.  

Način 1 

V kozarec naliješ vodo, dodaš barvo in gel za posodo. S slamico vsebino premešaš in pihaš. 

Nastanejo milni mehurčki. Na mehurčke položiš papir in tako narediš odtis mehurčkov. Pustiš, 

da se odtis posuši nato pa papir lahko uporabiš kot ovojni oziroma darilni papir.  

       

Način 2 

Gibljiv del slamice odrežeš in še po dolžini prerežeš. Slamica služi kot pomoč pri zapiranju 

pokrovčka.  

         

Ravni del slamice odrežeš in z njeno pomočjo zavihaš vrečko. Nato zapreš vrečko s slamico, ki si 

jo po dolžini prerezal.  
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Način 3 

Shranjevanje nakita je lahko zelo neurejeno, saj se ogrlice med seboj zapletejo. Temu se izogneš 

tako, da v slamico vstaviš ogrlico in jo zapneš.  

        

Način 4 

Slamica kot igračka – gosenica. Potrebuješ gibljivo slamico. Ravni del slamice v loku odrežeš 

(slika 1,2). Narediš zarezo (slika 3). Gibljivi del raztegneš in narediš zareze na prepogibih nekje 

do polovice gibljivega dela slamice (slika 4). Vsako drugo zarezo prestrižeš (slika 5) in nato jih še 

s prsti poravnaš (slika 6). Zadnji del slamice do konca in še dlje vstaviš v gibljivi del slamice (slika 

7). Gosenici narišeš oči in noge (slika 8) in jo prilepiš na izrezan list (slika 9). Nato gosenico 

premikaš tako, da izvlečeš in potiskaš tisti del slamice, ki si jo vstavil do konca v drugi del 

slamice (slika 10, 11, 12).   

             
Slika 1 Slika 2 Slika 3 

Začetek rezanja slamice   Rezanje v loku               Zareza 

 

             
Slika 4                                                        Slika 5                       Slika 6 

Zareze na prepogibih slamice               Vsako drugo zarezo prerežemo         Poravnamo prerezane zareze 
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Slika 7                Slika 8       Slika 9 

Vstavljanje enega konca slamice v drugega              Risanje    Lepljenje 

 

     
                              Slika 10                              Slika 11          Slika 12 

Premikanje vstavljene slamice naprej in nazaj – premikanje gosenice 

 

Način 5 

Iz slamice lahko izdelaš nakit. 
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Način 6 

S pomočjo slamice lahko polepšaš predmete. 

          

 

Način 7 

Slamica ti lahko služi kot označevanje ali povezovanje kablov in vrvi.  

  

  

Bolj podroben opis načinov 5, 6 in 7 boste našli na spletni strani: 

https://www.youtube.com/watch?v=gf0WhK8zEjY 
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